FOCUS :
Les relations institutionnelles

Canoprof doit se situer dans la refondation de l’école, dans le plan numérique, dans la refonte du collège, dans les nouveaux programmes, dans la formation des enseignants.
Il est nécessaire de travailler avec nos partenaires institutionnels.

Le directeur de l’Atelier et/ou le médiateur de ressources et services valorisation disposent de documents, éléments de langage et autres diaporamas pour les échanges avec les DASEN, conseillers pédagogiques, IEN, IPR IAntes et ESPE pour leur proposer d’intégrer Canoprof dans leur politique d’accompagnement et de formation locale.

Le DASEN
Outre le fait de permettre aux élèves d’accéder à des ressources éditorialisées et motivantes, ce service est particulièrement indiqué pour des travaux de type Epi ou la collaboration entre école et collège au cycle 3 puisque la co-construction y est facilitée.
Le partage et la mise à disposition de cours structurés permet de disposer dans un département d’une banque fiable de ressources qui peuvent être reprises sur les sites académiques
Les IEN et conseillers pédagogiques
Les ressources et exercices proposés aux élèves peuvent être utilisés sur classe mobile mais aussi en ligne à la maison avec les parents.
L’indexation «Scolom.fr» permet une indexation fine de ces ressources y compris par compétences ou notions du socle commun.
La DANE
[bookmark: _GoBack]Des modules de formation et un suivi des ERR ou des groupes de travail académiques.
Une intégration possible des contenus vers Moodle, magistère ou les ENT.

Les IPR
Une mine de ressources possibles pour les sites disciplinaires
Une entrée par compétences et notions 
Des productions vers les élèves en classe et hors classe

Les ESPE
Le service est particulièrement indiqué pour permettre aux étudiants de construire, échanger, proposer des cours et des contenus structurés (et structurants) et éditorialisés. Les enseignants en formation peuvent utiliser ou adapter et modifier, à leur contexte, les cours et ressources co-construites. 
La possibilité de co-construction peut permettre une collaboration entre étudiants, entre professeurs et étudiants, Un professeur peut aussi se contenter d’utiliser la fonctionnalité commentaires sur les production de cours par les élèves enseignants 
L’indexation «Scolom.fr» permet une indexation fine de ces ressources notamment par compétences ou notions du socle commun.






