FOCUS :
Les autres partenaires

Canoprof est un outil dont l’objectif est de produire des contenus pédagogiques. Il va donc intéresser d’autres structures que nos partenaires habituels.
L’enseignement agricole
Des discussions sont en cours localement avec un lycée agricole et nationalement, l’intérêt principal étant que l’on peut associer des dossier de compétences et de notions à l’outil et donc l’adapter.

Les associations partenaires de l’école
De nombreuses associations produisent des contenus pédagogiques et certaines développent des parcours de formation et peuvent être intéressés à utiliser un outil structurant qui peut se partager et être indexé finement. 

Canoprof à l’étranger
Plusieurs formations à l’étranger nous ont montré l’intérêt des structures de l’éducation à la production de ressources par leurs enseignants locaux. Les présentations qui leur ont été faites on suscité un grand intérêt et un modèle économique est à l’étude avec la Di pour une offre de service de déploiement local du service.
AEFE et MLF
L’AEFE est en réflexion dur la gestion des ressources des enseignants à l’étranger. Ici aussi Canoprof peut être une solution de déploiement et de gestion des ressources en imaginant un atelier « étranger » dont la gestion de la valorisation serait confiée à l’AEFE
La règle qui prévaut sur l’utilisation de Canoprof c’est que c’est un service dédié aux enseignants français (écoles collèges lycée, université) qui sont accompagnés dans les ateliers de notre réseau.
[bookmark: _GoBack]Toute demande qui sort de nos publics classiques doivent faire l’objet d’une réflexion sur le modèle économique à proposer.
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